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TÁVIRATOK.

A szentesi mandátum.
Szentes, január 6.

Dienes Márton támogatására szom­
baton este érkezett meg Budapestről 
Kossuth Ferencz, továbbá Endrey, Kom­
játhy és Leszkay, mig Pázmdndy segítsé­
gére Visontai és Polónyi jöttek. Ugyan­
ezzel a vonattal jött Sima jelöltje: Molnár 
Jenő dr. is.

A pályaudvaron óriási közönség 
várta Kossuth herenczet Kivonult a 
bima pártja is Molnár elé, Polónyiékat 
azonban senki sem várta. Általában a 
városban nem is igen emlegetik Páz- 
mándy jelöltségét. Kossuth elé Dienes 
Márton, \alamint Hentuller Lajos és 
Pichler Győző képviselők vezették ki a 
híveket. Kossuthot óriási lelkesedéssel 
fogadták, aki azután négyes fogaton be­
vonult a városba s ott a szálloda erké­
lyéről beszédet intézett a néphez. A 
Smia pártja Molnárt éltetve a piaezra 
vonult.

A küzdelem íőkép Dienes és a 
Sima jelöltje között folyik és előrelát­
hatólag heves harczra vau kilátás. — 
Beszélik, hogy Pázmáudy visszalép: ez 
esetben Dienes győzelme föltétlenül bi­
zonyos. Ellenkező esetben valószínűleg 
pótválasztásra kerül a sor Dienes és 
Molnár között.

Szombaton délután Dienes a Szen­
tesen lévő képviselők társaságában ellá- 
togatott a gazda-körbe, a polgári-körbe, 
a Kossuth-körbe és a Katholikus-körbe. 
Ez utóbbi helyen Pichlernek oda kiál­
tották, hogy „pa/)verőu, de máskülönben J 
nyugodtan hallgatták meg a Kos-uth- j 
párti szónokokat és megéljenezték Die- j 
inst Később Pázmáudy járta be a körö- ! 
két és a katholikus-körben hangsúlyozta i 
a revízió eszméjét s kijelentette, hogy a , 
katholiczizmus hazánk egyedüli alapja. ■ 
Mire aztán közbekiáltott valaki:

— De hiszen az ur kálomista!
Simáéit nagyon el vannak keseredve 

Kossuth nagyszerű fogadtatása miatt és 
botrány rendezésére készülnek Polónyi 
és Visontai egész éjjel tárgyaltak Si­
máikkal. Visontai folyton Simával ko- 
csizik. Szó van róla, hogy Pázmáudy-párt 
Simáókkal egyesül s Polónyi maga kije­
lentette, Kossuthék ellen szívesen áll 
Simához.

Szentes, január 7.
A választási küzdelem rendkívül 

1 ölizgatta a kedélyeket. A Sima-párt

erőszakoskodása vasárnap délelőtt meg­
akadályozta a Pázmándy Dénes érde­
kében ideérkezett Ugron-párti képvi­
selőket, hogy a választó-gyűlésen szól­
hassanak. Pázmándyék délelőtt 11 óra­
kor vonultak be a piaezra, de miután 
Simánkkal eddig nem sikerült egyez- 
sógre jutniok, a gyűlés nagy botrány­
ául végződött. Elsőnek Ugrón Gábor 
akart a néphez szólani, de Sima, a ki 
táborával közvetlenül a szószék előtt 
foglalt állást, nem engedte szóhoz 
jutni. Vagy egy félóráig állt a szó­
széken, többször fogott a beszédbe, 
de a tömeg mindannyiszor tnlkiáltotta. 
V égre ott hagyta a szószéket s utána 
Polónyi, majd Visontai próbáltak 
szerencsét, de hasztalan. A nép nem 
engedte őket beszélni. Az ott időző 
képviselők rendkívül izgatottan tár­
gyalták ezt a szólásszabadság ellen 
elkövetett csinyt. Hentaller képviselő 
ott a piaczon, Polónyival együtt ki­
jelentette. hogy ha Molnárt ilyen kö­
rülmények között beviszik a házba, 
onnan kiverik Ugrón Gábor és kép­
viselő társai az erőszak elől a szálloda 
lépcsőjébe mentek és onnan beszéltek 
a néphez.

Szentes, január 7.
Dienes Márton délután 3 órakor 

nagyszámú választó közönség előtt tar­
totta meg programmbeszédét. Szónok­
lata. világos lejtegetései nagy hatást 
gyakoroltak. Kossuth F’erencz, Komjáthy 
Béla, H ntaUer Lajos, Pkhler Győző be­
szédeit a közönség nagy lelkesedéssel 
fogadta. Mindenütt, a hol Dienes és a 
Ivossuth-párt képviselői megjelennek, 
lelkes éljenzéssel fogadja őket a nép.

Gyilkosság Albertfalván.
Budapest, január 8.

Alig csillapodott 'le az Erzsóbetíalvai 
gyilkosság okozta rémület, a peitvidéki tör­
vényszéket újabb gyilkossági esetről értesí­
tették. A szűkszavú távirat annyit tudatott, 
hogy az éj folyamán a Budafokkal szom­
szédos Albertfalva községben két embert \ 
meggyilkoltak. j

A távirat vétele után Busa bajos vizs- ! 
gálóbiró, dr. Szikszay és Androánszky orvo- j 
sok dr. Várady kir. alügyészszel együtt déli j 
fél egyórakor kimentek a helyszíni szemlét 
megtartani és a szükséges bonczolást meg- ! 
ejteni.

A távirat hire kisé túlzott volt, ameny- 
nyiben nem két halottat, hanem csak egyet 
találtak. A másik áldozatot súlyos sériilé-

j seivel még az éj folyamán beszállították a 
! fővárosi uj Szent János kórházba.

Dragovics Józsefnek a kutyavilla mel­
letti vágóhíd alkalmazottjának két tia volt 
az áldozat. Mind a két fin egyik 30, a má­
sik 19 éves, hírhedt alakjai voltak Budafok 
és környékének. Nem volt korcsmái vereke­
dés, amelynek kezdeményezői nem ők lettek 
volna. A legtöbb verekedés a szép Drago­
vics leányok miatt keletkezett. A két fivér, 
akiket a leányuk bűnös utón szerzett kere­
setükből részegíteni szoktak, többször ösz- 
szekoccant a leány udvariéival. Sylveszt 'r 
éjjelén is ily verekedés hősei voltak, amidőn 
azonban pórul jártak, amennyiben az ud­
varlók őket véresre verték.

Az éjjeli esetre közvetlen a Sylveszter 
éjjeli veszekedés szolgáltatott okot A két 
fiú tegnap este azzal távozott el szüleinek 
budafoki lakásáról, hogy átmennek Albert­
falvára, megizzasztani nehány embert.

Este nyolez órakor bevetődtek az 
Albeitfalvan levő (rlata Istvan-tele vendég­
lőbe Mindler nevű barátjukkal. Borozgatni 
kezdtek s a második liternél már oda 
szolottak a korcsmarosnak, hogy nekik még 
ma pofon kell verni valakit. Az albert­
falvai fiatalság erről értesítve lön és midőn 
ezek a vendéglőből távoztak, a villamos 
vasút kerítése mellől vagy tiz ember bo­
tokkal rárohant. A két testvér a vendég­
lőbe vissza akart futni, de útközben el­
érték őket. Iszonyú küzdelem volt, a mely­
nek vége az lett, hogy a két testvér véres 
fővel eszméletlenül rogyott össze az ut 
sarába. Dragolics József több, mint har- 
minez sebtől vérzett, öcscse Rudolf, össze­
vert koponyával holtan feküdt. Mindkettőt 
beszállították vizsgálatra a budafoki község 
házához.

A rendőrség eddig már öt embert 
letartóztatott.

VIDÉK.
Zavarosban akart halászni.A szatmári 

gyilkosság bonyodalmait egy furfangos szél­
hámos a maga hasznára ki akarta zsákmá­
nyolni. Valaki ugyanis megneszelte, hogy 
Pupp Árpád, a meggyilkolt Papp Elemér 
fivére útban van hazafelé és ebből akart 
tőkét kovácsolni magúnak. I'egnapelőtt 
ugyanis Horváth udvari földbirtokos a kö­
vetkező táviratot kapta Budapestről:

— Pestre érkeztető, kérek pénzt haza­
utazásra. Papp Árpád.

Bár Horváth valószínűnek tartotta, 
hogy Árpád már Pesten van és cl is akarta 
küldeni a pénzt, óvatosságból még is jelen­
tést tett a szatmári rendőrségnél. Ez táv
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irati megkeresést intézett a budapesti ren­
dőrséghez a valóság megállapítása ez óljá­
ból. A budapesti rendőrség tegnap stirgö- 
nyileg tudatta a szatmári rendőrséggel, hogy 
egy detektívet, ki táviratkihordó jelmezben, 
az állítólagos Papp Árpád által jelzetj. 
helyre. Ám az illető, úgy látszik neszét' 
vette a dolognak és megugrott.

Önkívületben. Dicsen vérfagyasztó eset 
tartja izgalomban a lakosságot. — Béresé 
Miklós vagyonos parasztgazda a minap egy­
szerre kiragadta felesége karjaiból üthóna- 
pos Magdolna leányát és az ártatlan cse­
csemőt addig csapkodta a /'álhoz, a míg agy- 
veleje kilofíscsant. A halálra rémült asszony 
kétségbeesetten sikoltozva rohant ki és a 
csendőröket hívta segiségül. A csendőrök 
rögtön letartóztatták és Aradra szállították 
az ügyészség fogházába. Béresé azzal véde­
kezik, hogy rémes tettét önkívületben kö­
vette el, a miért a törvényszék elrendelte, 
hogy orvosi megfigyelés alá helyezzék. A 
gyermekgyilkos apa alig néhány év előtt 
nősült meg és feleségével a legboldogabb 
házasságban élt. Van még egy 3 éves fiacs­
kája, a kit rendkívül szeret. A borzalmas 
gyermekgyilkosság az egész környéken nagy 
feltűnést keltett.

SZÍNHÁZ.
Az Ezer év. Verő György történeti 

látványossága vonzott közepes számú közön­
séget a vasárnap esti előadásra a színházba. 
A darab gyors menete több helyen csorbát 
szenvedett egy-két szereplő miatt, akik ke­
vés gondot fordítottak szerepeik betanulá­
sára. Máskülönben a többiek játéka, mint a 
Komjátbyó, Szacsvayó, Tanayé, F. Kállay 
Lujzáé bőven nyújtott kárpótlást. Az ő ala­
kításuk kiemelkedett s értékben messze fe­
lette állott a többiekének. — Az előadás 
azonban ugyancsak hosszan eltartott s csak 
tizonegyóra felé ért véget.

Liliom Klárit. Dóczy József hatásos és 
epizód jelenésekben gazdag nópdrámáját ad­
ták tegnap délután zsúfolásig telt ház előtt. 
A közönséget és a szereplőket kitűnő han­
gulat uralta. A szereplők lelkesedéssel ját­
szottak, a közönség pedig nem birt kifogyni 
az elismerés zajos nyilvánításából. Kom-

utolsó évekig rendesen fellépett. A 
végleges búcsút azonban ez év május 
havában szeretné az öreg a nyilvános­
ság előtt megtartani. Akkor lesz 
ugyanis 50 éve, hogy a színpadra lé- 
pett. Komjáthy igazgató tényleg ez 
alkalommal rendeztet is egy búcsú 
előadást az öreg Boránd bácsi jubile­
umára. Szigligeti népszínműve, a Czi- 
gany fog szinrekerülni, melyben Bo- 
.láud bácsi fogja Márton gazda jszere- 
pét eljátszani. — Közönségünk min­
denesetre sietni fog a rokonszenv je­
lének kifejezést adni az öreg Boráud 
bácsival szemben.

VEGYES.
Az erzsébetfalvi rablógyilkosság. Er-

zsébctfalván, a főváros közvetlen közelében, 
mint inai lapunkban megírtuk — tegnap 

este felé meggyilkolták és kirabolták Mar- 
sovszky Anna (il éves gyümölcsárus asz- 
szonyt A szerencsétlen áldozat a rezeda- 
utcza és család utcza sarkán egy kis házi­
kóban lakott vadházasságban Pandurovics 
Péterrel. Erzsóbetfalva piaczán árulgatta a 
gyümölcsöt és ebből a sovány keresetből 
kuporgatott össze egy pár fillért, a mit 
szekrényében tartott. Tegnap este hat óra 
tájban tért haza és nemsokára a szomszé­
dok, a kik benyitottak hozzá, kettéhasitott 
fejjel, nagy vértócsában, holtan találták a 
szoba padozatán. Mellette egy hatalmas 
fejsze, ezzel végezte dolgát a rablógyilkos. 
A csendőrök, a kik a szomszédok értesíté­
sére a helyszínen termettek, rögtön meg­
állapították, hogy rablógyilkosság történt. A 
szekrény fel volt törve és a szerencsétlen 
öregasszony mintegy harmincz korona kész­
pénze eltűnt. A csendőrség jelentést tett a 
fővárosi rendőrségnél, amely két detektívet 
küldött ki a nyomozásra. A nyomozás fo- ■ 
lyamán Pandurovics Péter ellen súlyos bi - ! 
zonyitékok merültek fel, amiért ma előzetes j 
letartóztatásba helyezték. A pestvidéki tör­
vényszék holnap fog határozni n fölött, ! 
hogy továbbra is fogva tartsák-é.

ÚJDONSÁGOK.
játhy, F. Kállay Lujza, Perényi Margit, Fáy 
Flóra, Ferenczy, Kis Irén, Sziklay, Búbos, 
Könnyei kitünően játszottak. A közönség 
egy pompásan töltött színházi délután ked­
ves emlékével távozott.

Boránd bácsi jubileuma, ötveu
övvel ez előtt remény tél duzzadó ke­
bellel lépett a mi jó Boránd bácsink 
a szipadra Mint kardalos évek hosszú 
során át teljesítette kötelességét ügy- 
buzgalommal, odaadással. Ismerte jól 
a színpad minden részét s így lett 
aztán egy alkalommal, mikor a dob- 
reczeni színháznak nem volt díszlet- ! 
mestere — diszletmester. Ebben az : 
állásban kitartóan és elismerésre mél- ! 
tóan működött az öreg egész a múlt 
évig. Akkor nyugalomba vonult. Hu- j 
csut mondott a színpadnak, a melyen ! 
ó diszletmester létére is egész a leg- i

*. A vonat kerekei alatt. Szom
bat éjjel nagy szerencsétlenség történt 
a debreczeni pályaudvaron. — Pénzes 
György kocsirendező, tolatás közben a 
vonat kerekei alá került s olyan sú­
lyos sérüléseket szenvedett, hogy né­
hány órai kínos szenvedés után meg­
halt. Pénzes Györgyöt ugyanis kocsi­
rendezésre rendelték ki. A mozdony 
segélyével osztatta szét a vasúti ko­
csikat s mikor a mozdony osztás köz­
ben egy-egy kocsit elengedett vala- j 
mely sínpáron álló kocsi csoporthoz, 
Pénzes György akasztotta össze. A ! 
mozdony éppen egy ilyen kocsit bo- | 
csátott el, mikor Pénzes György si­
etve igyekezett a kocsicsoporthoz, hogy I 
még idejében átlépje a sin vast. Szó- ; 
rencsétlenségére azonban megbotlott, ' 
ráesett a sínre és az elbocsátott ko- I
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esi kerekei átgázoltak rajta. Kétségbe­
ejtő kiáltásaira összefutott a pályaud­
var személyzete s az önmagával tehe­
tetlen kocsirendezőt hordágyra tették 
és bevitték az indóházba, ahol dr. Ke­
rekes pályaorvos vizsgálta meg.

Az orvos konstatálta, hogy a vo­
nat kerekei a szerencsétlen ember 
mindkét lábát és balkarját zúzták 
össze. Az irtózatos sérülés és nagy 
vérveszteseg daczára Pénzes eszmé­
letnél volt. Mikor az orvos lábait 
vizsgálta nehéz sóhaj után azt 
mondta U

— Sohase tapogassa a doktor 
ur, csak vágja le, hiszen úgy sem 
vehetem én már azoknak hasznát.

Környezete vigasztalni igyekezett, 
de Pénzes újra csak keserűen sóhaj­
tott fel.

— Mi lesz az én három árva 
kis gyermekemmel. Tavaly elveszí­
tették az édes annyjukat és most 
nyomorékká, keresetkóptelenné lett 
az édes apjok!

Boczán Elemér állomásfőnök szin­
tén vigasztalni igyekezett a szeren­
csétlen Pénzes Györgyöt, a ki erre 
igy válaszolt:

— főnök ur, ne okoljanak sen­
kit ezért a szerencsétlenségért, mert 
ennek magam vagyok az oka. Csak 
arra kérem a főnök urat és itt mind­
nyájukat, hogy három árva kis gyer­
mekemről ne feledkezzenek meg és 
vegyék pártfogásuk alá.

Megható volt, mikor a sokaság­
ból kivált egy szegény, derék, nemes 
szivii ember, egy váltóőr és a három 
árva közül ott nyomban örökbe fo­
gadott egyet. Pénzes Györgyöt ezután 
kiszállították a közkórházba, a hol 
vasárnap reggelre már örök álomra 
hunyta szemeit Három árvája közül 
eoÁneh már akadt gondozója, nagy 
Debreczcnben annyi sok gazdag és 
gyermektelen házaspár közül vájjon 
akad-ó még gondozója a másik ' két- 
árvának is ?

* Gyanús halál. A nagy cserei 
pusztáról egy haldokló leányt szállí­
tottak be tegnap délben a közkórházba.
A leány Pálfi Eszter 17. éves cseléd­
leány. ki ma reggelre meg is halt. A 
leány anyjának cserei lakásán már ré­
gebb idő óta betegeskedik. Anyja ápol- 
gatta. de orvost hozzá nem hivatott, 
tegnap annyira rosszul lett a leány, 
hogy jónak látta az anyja behozni a 
kórházba. A szegény leány iszonyú 
ki nők között meghalt A halált, hogy 
mi okozta egyelőre nem lehet tudni. 
Valószínűleg veszettség vagy víziszony 
esete forog fenn A leány hulláját ma 
felkoncolják.

* Az újság- és naptárbélyeg sltorlsss,
A mint. az adóügyi szaklap illetékes helyről 
nyert közvetlen értesülése alapján Írja, az 
újsághirdetések, a naptárak és a plakáthir­
detmények bélyegilletékének eltörlése iránt 
Lukács László pénzügyminiszter törvényja­
vaslatot fog legközelebb a képviselőin« elé
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terjeszteni. A magyar fogyasztási bélyegille­
tékek közül csak a játékkártyák bélyegille­
téke fog megmaradni.

* Nem kell keztyü. Ez a jelszó fám­
ban. A hölgyek nem viselnek keztyüt. Ér­
vényre jutnak ismét a kis kezek és a — 
gyiirük. A kézcsók is megint divatossá lesz 
és mellőztetik a férfias shake hands.

* Ál'átszállításoknál elkövetett sza­
bálytalanságok, Utóbbi időben —- mint ille­
tékes helyről értesülünk — gyakran előfor­
dult, hogy az Ausztriába szállított állatok 
feladása alkalmával, az eljáró közegek nem 
tartották be az Ausztriával fennálló állat- 
forgalmi megállapodásokból kifolyólag,
1899-ik év szeptember havában közrebocsáj- 
tott rendeletben meghatározott szabályokat, 
minek következtében az osztrák hatóságok 
több állat-szállítmányt részben elkoboztak, 
részben származási helyre visszautasitattak, 
a mi az illető állat-tulajdonosnak tetemes 
kárt okozott. A napokban is Tápió-Györgye 
állomásról egy oly marha-szállitmány érke­
zett Bécsbe, a melyek származási helyén 
még nem múlt 40 nap a ragadós száj és 
körömfájás megszűnte óta Es ezért ezen 
szállítmányt is, természetesen, visszautasí­
tották. A fóldmivelésügyi miniszter értesülve 
a dologról, rögtön vizsgálatot indított s a 
mulasztó szakértő állatorvost a szakértői 
teendők alól azonnal felmentette s egyúttal 
úgy ellene, valamint a mulasztó községi 
marhalevél-kezelő ellen is, a fegyelmi vizs­
gálatot elrendele. Felette kívánatos tehát, 
hogy úgy az érékeit helyhatósági közegek, 
valamint az átszállító közönség is, az 
Ausztriába irányuló átszállításnál, az erre 
vonatkozó rendeleioket figyelemmel kisérje 
és azokat szigorúan megtartsa.

* Kóselö tanoncz. Tegnap délután a 
Burgundia és Kossuth-utcza sarkán véres 
verekedés folyt le. A verekedők Szabó Kál­
mán és Kovács Sándor tauonczok. A vere­
kedésben Kovács húzta a rövidebbet, ameny- 
nyiben Szabó őt egy zsebkéssel súlyosan 
megsebesítette.

* A vadházasok. Összeillőbb párt ke­
resve is alig lehetne találni, mint Borsos 
Sándor, meg az ő balkézről való hitvese 
amilyen. Borsos Sándor egynéhány éve él 
niindösszc vadházasságban Dobi Zsuzsanná­
val, de ez alatt az idő alatt mindkettőjük­
nek sűrűn akadt soruk a rendőrséggel. 
Az asszony keddn szabadult ki az iigyész- 
ség fogházából s az ura vállán alig sírta el 
a viszontlátáson való örömkönnyeit, sietett, 
hogy az örvendetes lakomához megszerezze 
a pecsenyét. Es elindult, lopott is négy li­
bát, de rajta vesztett. Alig kísérték be a 
rendőrök Dobi Zsuzsáimét, már vitték 
utánna az emberét: Borsos Sándort, aki 
egyik szegény rokonát fosztotta ki. A vad­
házasokat átkisérték a kir. ügyészség fog­
házába.

* A Debreczeni Újságot most
már uj alakjában, Ízléses, Debreczen 
város könyvnyomdáját dicsérő kiállí­
tásban adjuk olvasó közönségünk ke­
zébe. Nem riadtunk vissza a nagy 
áldozattól, a mely a lap ilyen kiállí­
tásával jár, mert erős reményünk és

bizodalmánk van a mi szeretett ol- 
vasóközönségünben, hogy méltányolni 
°83a ®^t az áldozatot és ismerősei 

körében is terjeszteni igyekszik la­
punkat. Daczára a nagy áldozatnak, 
lapunk előfizetési árát nem emeltük 
lel és marad továbbra is olyan pá­
ratlanul olcsó, mint volt eddig, hogy 
a szegényebb ember is megrendel­
hesse. A Debreczeni Újság előfizetési 
ára korán reggel házhoz hordva egy 
negyed évre 1 frt 50 kr., egy hónapra 
ötven krajezár. A Debreczeni Újság 
egyes számainak ára két krajezár. 
Kapható minden tőzsdében és az 
utczai elárusítóknál.

CSARNOK.

A radványi tündér.
Regény.

Irta THAN GYULA.
(Folytatás.)

— Szerencsét kívánok önnek ! — szólt 
a lelkész, melegen megszorítva az Andor 
kezét. — Es most kérem, fogja karon a 
nagyságos kisasszonyt és menjünk vissza a 
községbe.

A lelkész szavára aztán megindult a 
társaság lefelé a hegyről és estére leértek 
a községbe.
Andor Margitot és édes anyját kisérte el s 
azzal az elhatározással vált el tőlük, hogy 
másnap nyilatkozik és megkéri a Margit 
kezét. Ez a gondolat lelkesítette s ezzel a 
gondolattal igyekezett feledni a történteket. 
— De arról a szándékról sem mondott le, 
hogy gyanúja alapján, mely Idomomé ellen 
irányul, meg ne tegye a szükséges lépé­
seket.

Reggel első útja Hornoméhoz vezette, 
aki lekötelező szívességgel, nyájasan fo­
gadta.

-- IJgy-e jó hírrel jön.
— Mire érti ezt asszonyom ?
— Arra, hogy megváltoztatta elhatá­

rozását és itt marad körünkben.
— Nem aászonyom. Határozatom szi­

lárd Nem maradok! Egyelőre csupán. Egy 
kis elintézni valóm lesz itt s azután elha­
gyom Radványt.

— Velem talán?
— Önnel asszonyom
— Kiváncsivá tesz.
— Gyorsan végezhetünk. Egy olyan 

kötelességet teljesítek, amelylyel a jó bácsi 
emlékének s az ő drága gyermekének, Mar­
gitnak tartozom.

— Hallgatom!
— A bácsi végrendelkezése szerint a 

vagyon jó része Margité. Övé a radványi 
birtok ezzel a kastélylyal. Arra akarom önt 
felkérni asszonyom, szíveskedjék a rendel­
kezés szerint önt illető részt a maga javára 
lefoglalni és mielőbb módot nyújtani Mar­
gitnak, hogy teljesen nyugodtan érezhesse 
itt magát.

— Áh! Hiszen ez nyílt kiutasítás!
— A világért sem, csak jogos ké­

relem.
— Milyen jogról beszél ön?
— Arról, amelyet a rendelkezés Mar­

gitnak biztosit.
— Téved! Ez a rendelkezés megszűnt. 

Férjem elhatározását, a melyre ön azt a jo­

got építi, néhány nappal a bártfai ut után 
megváltoztatta. Figyelmeztetni kívánom önt 
hogy második végrendelkezése szerint az 
egész vagyon egyedüli örököse én vagyok.

Andor elképedve hallgatta Hornomét.
— Ezt önnek, Margitnak s ha kell 

mindenkinek bebizonyítom. Es a magam 
nyugalmáért be is fogom bizonyítani.

Margitnak semmije sincs ?
— Semmije.
— A bácsi édes gyermekét, a kit 

imádattal vett körül, mindentől megfosztott.
— Mindent!
Andor felállott.
— Asszonyom! Ezt a bizonyítékot 

még ma kérem öntől. Ha úgy van, amint 
mondta, Margiták elhagyják a kastélyt. Fél­
óra múlva velük térnek vissza. Kérem ké­
szítse el bizonyítékát.

Andor köszönt és gyorsan távozott. 
Hornomé pedig boldogan nézett utána s 
lelkesülten szólott: Győztem !

(Folyt, köv.)

SZÍNLAP.
Ma, hétfőn „B“ bérletben

Sulamith.
Zsidó dalmű 5 képben.

Zenéjét szerzetté : Davidshon Emánuel.

8 Z E M ÉLVEK:
Monaoch — — —
Sulamith, leánya -— •
Absolon, fiatal harezos - 
Czingitang, szolga —
Albigail, hohamitaleány 
Főpap — — —
Cypora, dajka —
Gideoni harezos — ■
Akimadább, kereskedő 
Náthán — — —

Holnap kedden „CG bérletben

Kornevilli iharargok.
Operette 3 felvonásban.

Bartha J.
Bődi Ella. 
Környei B. 
Szathmáry A.
F. Kállay Lujza. 
Csatár Gy. 
Szigeti L.
Bay László. 
Rubos A. 
Makray.

Vendéglő megnyitás,
Van szerencsém a n. é. közönség 

tudomására juttatni, hogy a „Margit“ 
fürdő kezelésétől visszaléptem, s a mai 
napon a sas utczai régi

Vilmos-féle vendéglőt
vettem át, amelyet január 8-án, azaz 
hétfőn, Kiss Béla zenekarával 
ünnepélyesen megnyitom.

Midőn erről a közönséget s ré^i 
vendégeimet értesíteni szerencséin vau, 
egyben kérem szives pártfogásukat.

Főtörekvésem lesz, hogy kitűnő 
ízletes ételek, kiváló magyar 
konyhával, különösen pedig tisz­
tán kezelt italokkal még érde­
mesebbé tegyem magam a pártfogásra.
gy- Korona aör 
csapolás!

Tisztelettel
Zech József

vendéglős.

% <



Dkbkkczkni Újság

APRÓ HIRDETÉSEK.
B fizetendők. E rovatban az egyszeri beiktatás 10 ey/n'-y on i,>. ■ , ...... ,rd«tö MlnMr it..7. , lu K/Ú,b ^ kr., minden toviibbi szó 2 kr-.-bn törül

•Apró hirdetések felvétet­
nek a kiadóhivatalban. ' l-V I 1 W I LoJ I 1 LU ' ' I 1 Li ' L^1 I / IvZ" Apró hirdetések folvétet-

----  - — __ Ä w A ^ j B__  ^ ^ nek a kiadóhivatalban.
Az apió hirdetések előre fizetendők. E rovatban az egyszeri beiktatás 10 on i. . • . . ... . * ------ ---- ;
hirdetésekért, melyek a hirdető félnek lakczimével el vannak látva fnosto roútnni i további szó 2 kr.-ba kerül, vastagabb betűkből 4 kr OlyhzetendíS. FelvilágositAst ad a kiadóhivatal, ha a hirdeZ attt álló iis szám k"!zölt»hk t* ^ ,m?d,°n, 0™ri közlóa után 3(Ár. kincstóri bélyegdij is 
posta bélyeg bekuldetik. Vidékről beküldhetők az apró hirdetések üostautnlvnmmvnl k" Ltiyálbo|1 tudakozódásokra pontosan válaszolunk, ha a szüks'A legkisebb hirdetés 20 kr. P P autalvanynyal, a postautalvány szelvényére az apróhirdetés szövege is feljegyezi

A legkisebb hirdetés 20 kr.
:séges 

lyezhotö.

A ki
*11 üst keres, vagy állást ád, vegye 

igénybe a
DEBRECZENI ÚJSÁG

apró hirdetések rovatát,
a ki

birtokot akar venni vagy eladni,
a Ki

lakást keres és bélelni óhajt,
a ki

birtokot akar bérelni, vagy bér­
beadni,
a ki.

üzletét akarja értékesíteni vagy 
vonni,
a ki

szabadalmat akar értékesíteni 
vagy venni,

a ki
kölcsönt keres vagy ád,

a ki
házasságot akar kötni, 

vegye igénybe a
A „Debrevzetii Újság“ apró 

hirdetések rovatát.
A „Debreczeni Újság“ apró 
hirdetései biztosan czelra ve­

zetnek.
Könyvelésre szabad óráimban 

szerény feltételek mellett ajánlko­
zom.— Szives megkeresések „köny­
veié“ jelige alatt kéretnek a kiadó­
hivatalba.

Hadházi-utón a Vilmos huszár
kaszárnyához közel egy uj ház__
alatta vendéglő helyiség, eladó. 
Czim a kiadóhivatalban. 113 |

Szabást, varrást, minta raj-

szerint, alaposan tanít 3—4 hó 
alatt havi 5 forintért Bpesti szabá­
szai tanintézetet végzett szabónő. 
A tanítványok saját részükre varr­
atnak. Czim a kiadóhivatalban.

115.
Állást keres irodai gyakor­

lattal s megfelelő képzettséggel 
bíró egyén — bármely munkakör­
ben. Czim a kiadóhivatalban.

■ Eerestet.k egy szohd jómaga-| Kerestetik első rangú ás 
viseletű kauciót tenni tudó nő, a ki | vány olaj — és kocsi kenőcs — 
fepes egy jo forgalmú bor, pálinka gyár részére, megbízható ügynök 
es sormérést önállóan vezetni, eset- ki a gazdákkal és gyárakkal össze-

1 / . . 7 J iMiiUriíUUlll Iliit
- Hlltfo1 0S lnui<Mia módszer jeligét a kiadóhivatalban.

Egy jó női derékvarrónő, vagy 
férfi is lehet, azonnal felvétetik. 
Czim a kiadóhivatalban. 110.

Egy kauezióképes nős em­
ber pénzbeszedői, vagy más alkal­
mas állást keres. Czim a kiadóhiva- 
tálban. 117

Tajték por a legjobb zsír- 
pecsét tisztitó. na.

Nyolcz krajezár egy pár ka­
tona keztyü fehérre és puhára mo­
sása, javítással együtt. Hol ? Meg­
mondja a kiadóhivatal. 121.

Partner ajánlkozik délutáni, 
esteli kártya játékhoz, női körökben 
othonos, de nem szeszélyes. Megke­
resések Kedélyes“ czim alatt a 
kiadóhivatalba intózendők.

Egy előzékeny fiatal ember 
az unalmas téli napokon fea-esté- 
lyokre ajánlkozik. Szives ajánlatok 
-Tea czitnon a kiadóhivatalba 
kéretnek.

Előkelő ékesebb úriemberrel 
óhajt megismerkedni fiatal asszony

1 IS.

leg gyermektelen család isjelentkez- 
hetik. Jelentkezhetni: fí. M. betűk 
alatt e lap kiadóhivatalába küldött 
levelekben.

Egy jó karban levő kerék­
gyártó gyalupadot keresek megvé­
telre. Czim a kiadóhivatalban. 119

Hatvan-Zugo utczabaii,
eg.V ház, mely áll 5 szoba, két 
konyha, kamara, három istállóból 
— kedvező feltételek mellett — 
eladó. Czim a kiadóhivatalban. 121.

A CZUCZaban egy nyilas 
füld, ugyanott négy nyilas föld 
tanyával együtt eladó. Czim a 
kiadóhivatalban 122.

Ki volna hajlandó egy kis- 
sebbszerü gőzmalmot — vidéken 

bőrbe, vagy fele haszonra ki­
adni ? Végzett gépész vagyok, 
mindenfele műnkaismeretséggol bí­
rok. Dolgozom esztergapadon fűzből, 
géplakatos mun. át, kazán mun­
kát, stb. Czimem megtudható e lap 
kiadóhivatalában. 123.

„Jelige 118“ levele van a 
kiadóhivatalban. 124

„K. M.“ jelige alatt levél 
van a kiadóhivatalban. 125.

,,SzőK(* Leányka“ Kassa. 
Vissza jön-e a tavaszra, vagy csak 
a nyáron ? Miért nem ir ? Vagy 
tálán nem kapta meg levelemet ?
\ í 1 í ű '/ 11 f A lnr /I i-l z-. « ..  -t rv

köttetésben áll. Czim a kiadóhi- 
vetalban. 126.

Mindenes cseléd, ki tiszta
megbízható os dolgos, egy úri csa­
ládnál jó fizetéssel azonnal alkal- 
mnzutik. Czim a kiadóhivatalban.
__________________ 127.

Hölgyek figyelmébe. A
balok, tánc tea- és dal-estélyek 
mar unottakka lettek előttem, 
ezekre menni irtózom. Csöndes ott­
hont akarok alapítani, hol vissza 
húzódva a világ zajától kis családom­
nak élhessek. A ki velem e csendes 
otthont megosztani akarja, az Írjon 
levelet „Rivális“ jelige alatt a ki- 
adóhivatalba. Hozományt; nem kí­
vánok csak kedves munkás édes 
kis feleséget. 1 28.

Pallasz-nagy lekszikonja meg 
vételre kerestetik. Czim a kiadó 
hviatalban.

Egy jó színházi látcső meg­
vételre kerestetik. Czim a kiadó- 
hivatalban.

1 akolásra alkalmas kemény 
és puha papír, eladó. Czim a kiadó- 
hivatalban.

Csapó-kertben egy uj ház, 
boltnak is alkalmas eladó. Czim a 
kiadóhivatalban 1Q4

Naponta bivaly tej van el­
adó..,Hatvan utczán. Czim a ki adó­
hivatalban. j28

„'Debreczeni 'Újság'
pártoktól és kormánytól független politikai napilap 
—megjelenik minennap korán reggel,

közöl az országos eseményekről bő távirati és

^ express tudósításokat
mindennap tftrezát, regényt, gazdag hírrovatot.

A „Oebreczeni Újság“ a legolcsóbb és a legelterjedtebb politikai napilapja
DEBRECZENNEK.
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Előfizetési ára egész évre 
Fél évre .....
Megrendelhető a Dein

6 írt — 
3 írt —

Negyed évre 
Esrv hónapra

1 írt 50 kr. 
50 kr.

Debreczeni l'jság kiadóhivatalában. Főtér Biedermann-palota.
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